
Zad.1. Wykonaj działania, korzystając ze wzorów skróconego mnożenia. 
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Zad.2.  Rozwiąż równania i nierówności:    
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Zad.3.   Oblicz wartość bezwzględną liczby 
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Zad.4. Zapisz bez użycia wartości bezwzględnej a) 5,0 ,    b) 21 ,    c) 3 ,   

d) 13  ,    e) 2)41(,1   

 

Zad.5. Oblicz:  a) 22 )33()23(  , b) 22 )22()12(  ,  

c) 22 )103()104(  . 

 

Zad.6.  Uprość wyrażenie:  a)  ,2xxx    jeśli  x   0,   

b)  ,12 2  xxx  jeśli  x  1,       c)  ,6922 2xxxx    jeśli  -2   x   2. 

 

Zad.7. Rozwiąż :  a) 7x ,  b) 03 x  ,  c) 312 x ,  d) 15 x ,   e) 24 x ,   

f) 1242 x ,   g) 3x ,  h) 86  x ,  i) 52 x ,  j)  21 x ,  k) 35 x ,   

l) 5122  xx ,    ł) 7962  xx ,   m) 344 2  xx ,   n) 
3

2
12 x . 

 

 


